

# 山寨“杰克逊”以假乱真倾倒歌迷

杰克逊苏州歌迷纪念会上歌迷动情合唱

昨日凌晨，苏州菲芘酒吧内人头攒动，苏州的杰克逊歌迷选择在杰克逊葬礼当天的凌晨为他们心爱的偶像举行一场别开生面的纪念活动。素有“中国模仿杰克逊第一人”之称的凹凸(艺名)一身经典“杰克逊式”盔甲舞衣装扮出现，让全场所有歌迷都沸腾了。

上百歌迷为山寨“杰克逊”疯狂

令歌迷没有想到的是，纪念会是以一个9岁小男孩大跳《Dangerous》开场，令大家更没有想到的是，这个“童星杰克逊”不仅把杰克逊的经典舞步学得惟妙惟肖，甚至连杰克逊演唱会中的热场方式都一一学了来，全场歌迷立刻沸腾起来。迷你“杰克逊”热场之后，卷发、墨镜、盔甲舞衣……一个让歌迷们惊讶到捂着嘴巴的“杰克逊”从舞台中央升了起来，全场立刻尖叫一片，更别说接下来一系列杰克逊招牌舞步的逼真再现。“真是太像了！”“长得还不至于一模一样，但是这舞跳得也太好了



山寨“杰克逊”震惊全场 王玲玲 摄

吧！”……一时间，歌迷的兴奋难以自抑，歌迷的热情就这样在小小的酒吧里迅速膨胀着。

两段劲舞过后，音响中流淌出轻柔的一曲《Heal the world》，这支充满爱与关怀的歌，一直是歌迷心中的经典。然而此时这首歌却让歌迷一下子心情沉重起来，酒吧的电子屏上闪现着杰克逊生平的照片，“天堂也有你的舞台！”的字眼

出现在大家的视线里，所有的歌迷都轻轻伴着音乐哼了起来，渐渐的，歌迷开始大声合唱。笔者看到，几个女歌迷已经忍不住流出了眼泪，擦擦眼泪，继续跟大家一起唱着。

从山寨“杰克逊”中突围不能一味模仿

纪念会后，这个“杰克逊”立刻成为焦点。他叫梁善峻，原

来他模仿杰克逊已经有十年了，舞台上他是一个激情的舞者，走下舞台他竟是个安静的书法爱好者，他是中国书画家协会常务理事。

因为他的外形与舞台风格与杰克逊的惊人相似，让他与杰克逊结下了不解之缘。他说，是杰克逊让他走上舞台，并爱上这个舞台。如今，杰克逊的离开让他痛苦不已，那是因心中的偶像不能再在世界上，为喜欢他的歌迷带来更精彩的表演。

但是他深深知道，尽管他模仿杰克逊能够给歌迷带来安慰，但是对他个人来说，“杰克逊”是他的一个标签而已，演艺舞台需要不断有新鲜的东西才能生存。“全世界那么多人在模仿杰克逊，要想路走得更远，还是要有自己的风格，我的风格以杰克逊起家，还会在这样的招牌下寻找突破，做出更加精彩的表演，又或者尝试着去演电视剧，尝试着做自己的音乐。”梁善峻说这样才是对杰克逊、对歌迷最好的回报。

王玲玲

## 暑期培训 也是“外来的和尚好念经” 跆拳道受热捧，传统武术遭冷遇

近几年，越来越多的跆拳道馆在苏州开办了起来，让孩子学习跆拳道成了不少家长的暑假新选择，而相对于这位“外来和尚”的受追捧，我们传统的武术却是少人问津，在苏州甚至很难找出几家知名的武术培训机构。

### 武学礼仪是第一课

据市区一家大型跆拳道馆负责人孔老师介绍，跆拳道原本是一种朝鲜半岛民间技艺。

“在入学之初，学生都需要学习武学礼仪，而这正是传统武术忽视了的一点”，孔老师认为，传统武学也有礼仪之说，但并没有作为一种固定形式落实下来；而跆拳道尤其讲究“未曾学艺先学礼，未曾习武先习德”，使练习者从一开始就养成谦虚、宽容、礼让的高尚品德和尊师重道、讲礼守信、见义勇为的情操，并影响社会，孩子可以从中学会如何与长辈、同学、朋友相处，塑造良好的待人接物方式。

### 报名比例近10:1

“孩子吃得太好了，让他来锻炼锻炼，去掉点肥肉，也可以增强体质。”送孩子来报名跆拳道班的周阿姨说，在金阊少年宫的报名处，大部分报武术班的家长都选择了时下流行的跆拳道班，今年新开的10个班还不能满足家长们的需求，连上去年已经开的10个班，总共20个班都早就爆

满了，而形成鲜明对比的是传统武术班的门可罗雀，总共才开了2个班，“虽然也有家长看重传统武术的博大精深有底蕴，但是还是比不过跆拳道的热火，一部分人也许只是追赶流行，觉得好玩而已，也有部分原因是跆拳道学起来比较容易，孩子容易得到鼓励和满足感，而武术要有成果需要很久，孩子容易失去耐心。”金阊少年宫教务主任陈老师说。

### 孩子最需要阶段性鼓励

谈到跆拳道最大的优点，孔老师也认为，最重要的就是它简单易学而又有一套完善的考级和管理制度，可以给孩子最需要的阶段性鼓励。正因为如此，今年他们机构的暑假班已经有上千人报名了，而4到12岁的孩子就占到了六成以上，是最主要的生源。

“相比较传统武术的门类、流派众多和管理、体系情况混乱，跆拳道有着红带、黑带初段、一段、二段等不同的考级阶段和一整套管理制度，孩子学了一段时间就可以学会基础动作，可以进行展示，到一定程度就会有等级的差异，完全适应了孩子的心理，给了他们鼓励，以后学起来就更有动力。”

孔老师表示，虽然从个人角度他更喜欢博大精深的传统武术，但很多问题使得传统武术难以推广，也是不争的事实。

吴皆与

## 苏州诞生首个“虚拟菜篮子” 一个电话，粮油蔬菜送到家

昨天，沧浪区民政局对外召开新闻发布会，在宣布该区获得国家民政部颁发的全国首届民政科技创新奖三等奖的同时，表示该区虚拟养老院已实现再次“升级”，基本实现了全区老人家庭“粮油配送”全覆盖，该区老人从此多了个“虚拟菜篮子”。

“这是东北大米，可好吃了！”昨天下午，家住沧浪区宏葑新村，现年89岁的尤涛源老人正乐呵呵地向我们介绍前两天由虚拟养老院员工送来的一袋东北大米。尤涛源是沧浪区虚拟养老院的老顾客了，自2007年虚拟养老院启用后，每个月他都会接受几次家政服务。今年年初，虚拟养老院试运营“粮油配送”服务，尤涛源立即当了第一批试用客户。尤涛源告诉我们，原来家里缺少大米或者食用油，他都得跑去超市购买，这么大年纪了常常力不从心。但施行“粮油配送”后，他只需向虚拟养老院拨个电话，工作人员就会记录下他的采购要求。第二天工作人员就会把尤涛源订购的东西送上门而且价格非常便宜。

据沧浪区民政局副局长陆敏介绍，目前粮油配送已覆盖到了沧浪全区6个街道，至少有6.4万名老人受益。“由于这完全是公益行为，因此老人的购买价格都会比市场价要低一些。”与此同时，6月中旬以后，沧浪区虚拟养老院还与全国绿色食品苏州展销示范中心合作，开始向全区老人配送绿色有机食品。现在除了粮油外，这个“虚拟菜篮子”中已加入了西瓜、草鸡蛋、红枣等47个食物品种。何寅平

## 《小熊维尼》将震撼降临苏州

昨日下午，中国移动全球通亲子俱乐部正版迪士尼舞台剧《小熊维尼》苏州巡演活动介绍了最新情况。

“这是一部精彩绝伦，适合全家观赏的现场演出。这部戏能真正将孩子们身临其境地融入到迪士尼的故事和卡通人物中。”迪士尼公司执行副总裁兼大中华区董事总经理张志忠先生说，“在中国的18个城市巡回演出这部戏实际上是个很大的投资，充分表明我们在华致力于为千家万户提供优质的家庭娱乐内容。”

7月15日前，苏州移动客户开通或使用指定移动业务，即可参加抽奖，有机会获得价值280元《小熊维尼》舞台剧演出门票两张。

莫蓉 王彪

## 第23届全国荷花展摄影大赛征稿

地公园的风貌和荷花的美景照片。

(2)参赛作品规格为8×10英寸(20cm×25cm)，一律不装裱，不收底片，投稿数量不限，组照、单幅均可，组照不超过12幅，投稿时请附简要文字。数码照片请同时附作品电子文件光盘，文件为JPG格式，大小在2M以上。拒绝电脑合成作品。

(3)参赛作品需注明作者真实姓名、作品标题、拍摄地点时间、通讯地址、联系电话、邮政编码等，所有来稿一律不退，寄送信件封面请注明“荷塘月色秀相城”第23届

全国荷花展摄影大赛字样。

(4)本次大赛不收取参赛费用。

投稿地址：苏州市区桃花坞大街158号桃花坞创意园现代快报苏州工作室；联系电话：0512-67510110、13770561315；电子邮件：chen4365099@yahoo.com.cn；联系人：陈先生

相关说明：

(1)参赛者必须是参赛作品的作者，并保证其拥有该作品的合法著作权。如出现剽窃等侵权行为，大赛组委会有权取消其参赛资格，侵

权者承担相应的法律责任。

(2)主办单位有权刊登所有人选及获奖作品，荷塘月色湿地公园有权用其作为公益宣传、形象展示推广及其他非营利为目的的出版、展览、演示等，不另付稿酬。

(3)参赛者若违反本规则的任何条款，主办方有权取消其参赛资格，或取消已获得的奖项并要求返还奖品，并承担由此而产生的相关民事责任，同时保留进一步追究损害赔偿的权利。

(4)所有参赛作品，作者一经递

## 妻子大搞婚外情 老公很生气

不料一周后突然脾脏破裂，不治身亡。

李某说，周某和他妻子的婚外情发生在两年前。有一天中午，李某带着午饭回家探望病休的妻子，却发现妻子不在家里，而在不远处的周某租住屋外，他却听到了妻子的声音，李某在敲不开门的情况下，叫房东把门打开。犯罪嫌疑人李某说，当时他就打了老婆两下，然后老婆也就承认了事实，并供出了周某，于是他就找上门去打了周某几下，并要求周某离开那个镇。然而不久前，李某又在练塘街头发现了周某，恼羞成怒的李某就对周某一阵拳打脚踢。

目前，犯罪嫌疑人李某已被警方刑事拘留。龚轩 王彪

## 撬走车牌搞敲诈 后果很严重

声音：“想要回车牌，拿300元钱来赎。”盛先生一气之下就报了警。

在接到盛先生报警后没多久，汾湖警方又陆续接到了三四起有关车牌被盗的案件。警方高度重视，立即展开缜密侦查。根据受害人曾偷窃邮政储蓄账号上汇过款这一线索，警方在6月29日下午将嫌疑人赵某抓获。

经查，赵某，2009年6月23日至26日期间，共窜到汾湖等地撬盗盛先生等七人的汽车牌照。看守所里，赵某沮丧地说：“没想到事情会这样严重！”

汾湖警方介绍，机动车牌照属于国家证件范畴，因而撬盗车牌并不适用一般的盗窃行为或敲诈，而应该以“盗窃国家机关证件罪”定罪。该罪处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑。

周伟根 王彪

## 苏商投资 中国杰出贡献奖 花落“洞庭山”

近日，期待已久的2008年度“十大风云苏商系列大奖”终于揭晓，苏州洞庭山企业再获殊荣，董事长汪利明先生荣膺年度苏商投资中国杰出贡献奖。

已历四届的“十大风云苏商系列大奖”，今年首设苏商投资中国杰出贡献奖，以奖励运用自己的胆识和实力进行多领域投资，具有广泛影响力和卓越表现，并创造巨大经济效益和社会效益，发扬传播苏商精神的杰出江苏企业家代表。

洞庭山企业董事长汪利明先生之所以荣膺此奖，用组委会的评语来说，一个经营效益优异，在当地具有巨大品牌影

响力的企业，在多元拓展的道路上，以回馈社会、尊重社会效益为先导，扎根苏州，扎根苏州文化，长期致力于传统文化、民族文化事业的公益保护性投资，积极传承、弘扬优秀文化传统，取得了骄人成绩。

“十大风云苏商系列大奖”推选活动一年举行一次，由江苏省经济贸易委员会、江苏省中小企业局、江苏省工商联合会等单位于2005年联合发起开展，现已迅速发展成为省内公信力最强、全国影响力广泛的年度财经盛事，不仅成功选树了一批新时期的苏商领军人物，并在全国范围叫响了“苏商”品牌。

苏文

价值5000元

二等奖：2名，奖品数码相机，每台价值2000元

入围奖：20名，CF卡(2G)

每张价值200元

少儿组：

一等奖：1名，奖品数码相机，每台价值2000元

二等奖：3名，奖品数码相机，每台价值800元

入围奖：10名，CF卡(2G)

每张价值200元

四、评选方式：

聘请国内著名摄影家担任评委。评选结果和获奖作品将在《现代快报》、都市圈圈网、“苏州相城”上公布和选登。